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TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY
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IHIAOI'HX

Hpepopnvia: Tetaptn 8
Abpkera EEétaonc:

Al.

A2.

A3.

B1.

B2.

OITOL UKOG TNG 1010¢ KAPTOANG TPOGPOPAC. .. »
0. 4.6. MetafoAr mpocpopdc»

@aiaro: 40. H mpocpopd twv ayabov.
XegMda oyoMkov Prpiiov: 85.
Hapaypagog: 6. MetafoAn TG TPooPepOUEVNG TOGOTNTAS Kot HETABOAN
™G TPOGPOPAS .
Amé:  «Av tovtOypova pe TN HETAPOAN] NG TUNG TOL ayaBov Exovue
HeTAPOAN Kol GE KATO10V TPOGIOPIGTIKO TAPAYOVTO, . . .»
Méypr: ko to «Awypoppo 4.7
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OMAAA TPITH
I'l.
Hoapayopeves | Hapayopeve I9TOG Kéotog
Xvvovaopol POYOREVES POYOREVES piog Evkaipiog
. IHoootnTeg IHoootnTeg . .
Hocot TV Ava0ot X AvoDot W a0ov X AyaOov ¥
! ! (o8 povedeg ') | (ot povéde X)
A X, =0 v,=4400/ /)
=2 _1
B 400 ¥y = 3.600
1
4 i KET(B-»F) =3
r Xr=800 |{ 2,000
Y 1
‘% KEy =<
A X,) =1.050 0

ayafo X, €OvpE:

KE
X(A>B)

1

KE ==
T(F—)A) 8

A, ¥4 =3.600

AX s o) 400 -0

2=

.= W, =4.400

1) emmhéov povada tov ayabov ¥ ce povadeg tov
wopd I oto A, Ba mpéner va Buotactovv 1/8 povadec omd 1o

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHEH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: 2 ATIO 9




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXI

EITANAAHIITIKA OEMATA 2013

E_3.AM3E(a)

AY _
ki, —amPon 3.600-2.000 _,
(B-T) A om, X, —400
KEy -1 —AX(DA) =l:> X, ~800 =l:>
-8 8 AW, 8  2000-0 8
A¥; .,  2.000-0
Ey = = =...=8
(T—>4) AX(DA) 1.050-800
KEy = Mooy ___400-0 ¢
a-B) AP, L 4.400-3.600
. _ MXg,y  800-400
Feon AP, L 3.600-2.000
I12.
a. m
Kopmoin Hopayoyikov Avvatomitov (K.ILA.)
Y 5000 -
4500 &
4000 \
| 8
3500
3000 -
2500
2000
1500
1000
500 -
0 T T T T T 'A 1

0

200 400 600 800 100 120
0 0
X
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B. H avepyio kou xat’ enéktacn n avénon tov 6ToV NG dgv Ba Exel
Kopio emintoon Toveo otV KOUTOAN duvartotNTOV
(KILA)) g vmoBetiknig ouovopiog. TOPAYOYIKOV

SDvarornr(nv (KILA. ) delyvel Tig usyw

amaGYOAEL TANPOG KO

amod0TIKG OAOLG TOVLG TOPAYWYIKOV ¢ ovvtekeotéc. Avepyia
ONUOivEL, OTL 1] OIKOVOUIOL OEV YPNOTHO OAEG TIC TLOPAYWYIKEG TNG

o
duvarotov (K.ILA.), Sn?f&‘r% EPIKTO GLVOLAGH
N7

¥ A

Avzovia 25%

>
X

I'3.

dVVATOTTOV

PLTHPLO OTLOTEAEL TO KOGTOG ELKOUPING, GULUPEPEL THV
ovao amd to ayafd X, petabd tov
eTaSh QVTOV TOV GLVOLAGHMV, Y10l VO

KOV SLVOTOTTMOV TNG VTOOETIKNG OIKOVOUIOG
= 800 n péyrom mocotta amd to ayofo V¥

IT.A.) de&rdtepd Tov. T va cupPel avtd, Ba tpénet:
eite va a&nBodv apKeETA 01 GUVTEAEGTEG TOPAYWOYTG,
eite va Pertiwbdel onuavtikd 1 texvoroyio Tapaywyngs,

gite va vdpEel GLVOLAGHOG TV OVO TAPATAV®, ONACOT TOTOYPOVA VO
avENOovV OPKETA Ol OCLVTEAECTEC TOopAY®YNS Ko v PeAtiondel

OTUOVTIKE 1] TEYVOLOYiO TOPAYOYTG.
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I'4.

i. Yroioyilovpe yio X = 50 ) péyié
OV UTOPEL VO TOPAYEL 1] OTKOVOLLECL:

tov ayoBov Y

Hopayopeve Hapayofreve Kootog
Xvvovaopol POYOREVES Y s vkapiog
Hocot TV Hooomnreg 0pOTITES 000 X
AyaBo0 X aBov ¥
(og pova

)
A 0 4,400
A’ 50 WY,.o=; 2
B 400 3.600 .
A (A5 A)
KEy =2= =7.=> ¥, =4300

_ Wo=3:600 _ _
=2= 100 50 =2=..=>%¥, =4300

and 10 ayobo ¥ mov pmopet va
300 Emopévac, o cvuvovaoudg K (X = 50

apayel 1o cuvovacud K (X=50 ko ¥Y=4.250),
G TIG TOPOY®YIKEG TNG SUVATOTNTEC Kot

4.300 —4.250 = 50 povaoeg

Av 1 owovopia amoeacicel vo avénoel v Tapaywyn tov oyafod ¥
aro TG 2.000 otig 4.300 povdoeg, Ba mpémer amd to ayabd X va
Bvclactouv:

800 — 50 = 750 povadec
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Al.

a. 2AA=Pp * QD(A) = 864.000 =90 * QD(A =N

OMAAA TETAPTH

QD(A) 9.600 K1Ad.

Qi) ~Axa)y  Pa

—

Ep, , =-L5= x N
Gob) Py~ P Qo
11.200-9.600 90 ,

- * =-1,55% =80 gvp

P. —-90  9.600

®

VAL TE:

%(XGTH(()TT[T(X

Twn

IHocothnta ,
(P) ] (Qp) Zniong
(02 gvpod) (o€ K1AG) (Ep)
90 Qpeay=9.600 -1,5

w | >

200/

P3)=80

<H
p % Qs

QD(A)
(

@OO 11.200-9.600 -
80-90

A)

POA0L GUVAPTNGT] TPOGPOPAG ELVaLL:

Qg1 =6.000 +40 = P

Qp = Qg = 24.000-160 =* P(El) =6.000+40 * P(El) == P(El) =90 evpo
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Emopévac, n tiun wwoppomiag eivou:

P(El) =90 evp®

Avtikaf16TOVTOC TNV TIUN 1GOPPOTIo g@l) 90 evpd o1t cvvaptnon

24.0001“@

Qp =24.000-160*P
= ...= Qp,) =9.600 kird

A2.

Emopévoc, 1 véa tiun 1coppomiog iva:

P(Ez) =60 gvp®

AvtikoO1oTOVIOG TNV VEX TIU  1GOPPOTIOG Pg,, =060 ELPO ©oTN

ocuvaptnon {nrnong, vworoyifovpe TV véa TOGOHTNTO 1GOPPOTIOG:

P=P(p;, =60

Qp, =24.000-160 * P———=——>Q, =24.000-160 *60 =
=>...> QD(EZ) =14.400 kA&
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A3.

Emopévac, n véa mocotnta 1coppomiag eivoy:

QD(EZ) =14.400 kil

Apa, T0 VEO ONUELD 160pPOTIOG EIvaL:

i. O Tipég (apo1Péc)
HeltwonKav.

0%9.600 =864.000 evp®d

! 1K1 Oamiv aTOVOA®MTOV G6TO0 VEO onpeio 1ooppomiag, E,
tvou:
Q ) = 60+14.400 =864.000 evpmd
H per OAIKT] 00OV TV KOTOVOAWTOV Eva:
AZA(El_)EZ) )~ ZA(El) =864.000—-864.000 = 0 evp®d

Emopévag, n cuvolk domdvn TV KATOVOAOTOV TOPEUEIVE CTAOEPT).

o va oitiohoynoovpe ™ petafoin oty ovvolkn domdvn TV
KOTOVOA®MTOV TPETEL VO LITOAOYiGOLpE TNV ghaotikdtnTa CNTNoNg
t6&ov, petald Tmv 0vo onueimv wooppomiag, Ei ko Ey:
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- Q(EZ) - Q(El) . P(El) +P(E2) _ 14.000- 9.60@@ +60
D) Py Py QuytQu,) 609 600+ 14.400
=.=-1

=1, yU aotd 1N GLVOMK)

Epocov n {fmmonm eivon povadiaia, [E
D
JATAV TOV KATOVOADTOV TAPEUEIVE GTOH

A4, Tw P(E1)=90 EVPM, EYOVUE:

QD(E1)=9.600 KA
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